



BASES PARA LA CONTRATACIÓN SOCORRISTAS 2019 (Ref. CEMEF01/19)

FE DE ERRATAS:

- 1.- Página 2 donde dice “tf: 96 360 02 50” debe decir **“tf: 96 316 02 50”**
- 2.- Página 4 apartado Experiencia donde dice “(Máximo 40 puntos)” debe decir **“(Máximo 30 Puntos)”** en concordancia a la tabla pág. 5.